



В Чебоксарах директор строительной организации подозревается в длительной невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по материалам, представленным прокуратурой Ленинского района города Чебоксары, возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего директора строительной организации, расположенной в городе Чебоксары. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, подозреваемый, обладая реальной возможностью для этого, в период с февраля 2020 года по настоящее время произвел полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы архитектору организации за период её работы в январе-марте, июле и ноябре 2020 года на общую сумму более 73 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также погашение задолженности перед потерпевшей. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

26 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1561306>